



三亚日报

SANYADAILY

白天:多云有小雨 夜间:多云间阴有小雨
陆地风向风速:东北风4级
温度:最高28℃ 最低19℃

(24日16:00至25日16:00)
负氧离子平均含量
2698个/cm³(6级,优)

三亚市气象台昨日17时发布



报热线 18907600101
18976485311
88981099
88981066
新浪微博@三亚日报
微信公众号:syrbgfwx
邮箱:1932540026@qq.com
QQ:1932540026

三亚召开迎接全国“双修”工作现场会暨旅游旺季动员大会 坚持更高的标准、更严的要求、更细的工作 确保水平不降、荣誉不丢、国家认可、群众认同

本报讯(记者 张雪峰)11月25日上午,三亚市迎接全国“双修”工作现场会暨旅游旺季动员大会在市委党校召开。市委书记严朝君出席会议并讲话。他强调,各区、各部门要迅速行动起来,以更高的标准、更严的要求、更细的工作做好“双修”现场会筹备工作和旅游旺季服务工作。通过扎扎实实的工作,努力交出一份令人满意的答卷,为“建设精品城市,打造幸福三亚”做出更大的贡献!

黄少文、吴岩峻、容丽萍、徐亚辉、任笑竹、鲍剑、邓忠、陈小亚、傅君利、陈正光、尚林等市领导出席会议。

会上,市委副书记、市长吴岩峻就迎接全国“双修”工作现场会、做好三亚旅游旺季各项工作进行动员部署。会议由市委副书记、市委政法委书记徐亚辉主持。副市长王铁明通报了国家住建部关于全国“双修”现场会的会议安排和三亚筹备工作推进情况。

吉阳区、市住建局、市园林环卫局、市旅游局、市工商局、市公安局旅游警察支队等单位负责人在会上作表态发言。

严朝君在讲话中强调,一要深化思想认识,提升工作站位。国家住建部将三亚列为全国唯一的“双修”“双城”综合试点城市,并将全国“双修”工作现场会放在三亚召开,体现了国家部委对三亚工作的支持与厚爱。打好旅游市场整治主动仗,是省委、省政府对三亚提出的工作要求。做好全国“双修”工作现场会筹备工作和旅游旺季各项工作,是三亚必须承担起的国家担当和海南担当。我们一定要深化认识、统一思想,切实把思想和行动统一到国家住建部和省委、省政府的部署要求上来,紧紧围绕“建设精品城市,打造幸福三亚”的主题,全力做好各项工作,确保全国“双修”工作现场会圆满召开,确保三亚旅游市场安全有序、文明舒适。做好迎接全国“双修”工作现场会暨旅游旺季各项工作,事关精品城市形象的展示,事关民生幸福三亚的打造,事关三亚干部作风的塑造。

二要做到“三个坚持”,全力以赴推进。要坚持科学谋划,精心设计。我们



11月25日,三亚市迎接全国“双修”工作现场会暨旅游旺季动员大会在市委党校会议中心举行。本报记者 袁永东 摄

要以现场会为新起点,谋划启动一批新的“双修”项目,坚定不移地推进“双修”“双城”工作,持续改善三亚的生态环境、城市品位,提升城市形象,以此支撑旅游产业的提质增效,也为其他产业特别是新兴科技产业的发展助力。要坚持注重管理,统筹推进。我们要加强硬件建设,更要注重软件提升,要动员全社会参与“双修”工作。明年要把“双修”工作延伸至全国文明城市的创建,把“双修”成果从硬件和软件两方面向上提升。“双修”成果既要体现在生态环境、城市功能、城市风貌等方面的改善上,还要体现在市民文明素质的提升和游客文明行为的展现上。要坚持优化服务,接受监督。从11月25日下午开始,要立即启动对“双

修”现场会筹备工作和旅游旺季各项工作的督查督办。大家要按照职责分工,担起自己的责任,抓好落实。要比往年落实得更到位、服务得更好,让市民游客更满意。年底将至,我们不能忘记全市1060户、4567名贫困群众,不能忘记扶贫脱贫工作,这是中央和省、省政府高度重视的工作,也是我们必须完成的政治任务。全面落实精准扶贫要求,做好危房改造、义务教育、合作医疗、环境卫生等“补短板”工作,确保扶贫对象“全覆盖”,确保不漏一户、不落一人,全面完成今年的脱贫攻坚任务,并在此基础上继续巩固提升。

三要强化责任担当,确保落实到位。做好迎接全国“双修”工作现场会和旅游

旺季各项工作,关键在于落实责任。要宣传发动到位,各单位会后要层层动员,发动大家参与到全国“双修”工作现场会和旅游旺季各项工作中。要责任落实到位,我们不能满足于现状,不能满足于过去的业绩,要研究工作中的新变化、新问题,要以更高的标准、更严的要求、更细的工作做好“双修”现场会筹备工作和旅游旺季服务工作。要督查督办到位,市委、市政府督查部门要发挥职能作用,加大督查督办力度,采取突击抽查、现场督查、电话访问等方式,督查工作落实情况。

会上,严朝君就环境卫生整治工作特别强调,全市所有部门、单位、各区都要立即行动起来,以最坚定的决心、最大的力度、最强的措施开展环境卫生大整治,

迎接全国卫生城市复审暗访。开展这项工作,也是迎接“双修”现场会和旅游旺季到来的必需。要重点抓好健康教育、市容环境卫生、环境保护、重点场所卫生,特别是背街小巷、公共场所和“六小”场所卫生、食品安全、病媒微生物预防控制、爱国卫生组织管理体系健全和职能发挥。市委、市政府督查室和市爱卫办要加强督查督办,市级领导要按照职责分工抓好相关领域任务的落实。

吴岩峻提出三点要求,一是全力以赴,确保全国“双修”现场会成功举办。全市各区、各部门、各单位一定要增强责任感,全力做好各项工作,以最佳状态迎接“双修”现场会。要将试点项目打造成精品项目,目前,三亚18个“双修”试点项目已经基本完工。接下来要逐个查缺补漏,除了保证试点项目本身的品质,还要注意优化提升项目周边的整体环境。要优化城市整体环境,在确保试点项目万无一失的同时,持续抓好重点整治,巩固成果,对照薄弱环节,在现场会前进行集中强化。要细致做好服务保障,各相关部门要负起责任,分解任务,各司其职,明确具体任务,落实到人。要积极营造良好的氛围,全方位做好全国“双修”现场会宣传报道工作。二是巩固提升,确保国内外广大游客舒心满意。当前正值三亚旅游旺季,我们要在抓好“双修”的同时,进一步巩固旅游市场治理成效,提升服务接待水平,让广大游客满意。要全力保障安全,要优化交通环境,要抓好物资供应,要提升服务水平,要维护市场秩序。三是精心准备,确保通过国家卫生城市复审验收。2017年,又到了国家卫生城市复审之年。我们一定要及时对照检查,抓紧整改落实,这不仅是迎接国家卫生城市复审的要求,也是进一步深化“双修”试点、全面优化旅游服务环境和建设精品城市的要求。要统筹安排部署,突出重点整治,明确时间节点。全市领导干部一定要齐心协力,真抓实干,做到思想认识到位、目标任务明确、行动步调一致,确保水平不降、荣誉不丢、国家认可、群众认同。

编者按

一年多前,国家住建部将三亚列为全国首个“城市双修”试点城市,也是全国唯一的“海绵城市”“地下综合管廊”“双城”试点城市。推进“双修”“双城”给三亚带来了一场革命,转变了对城市内涵和品质的认识,转变了城市建设和治理方式。近日,《瞭望新闻周刊》推出系列报道,关注三亚“双修”“双城”和城市治理管理的显著成果,本报予以转载刊发,敬请关注。今日推出第三篇《热带海滨城如何更宜人?》。

热带海滨城如何更宜人?

《瞭望新闻周刊》记者 凌广志 郑玮娜 涂超华

的时候,她刷新了出发前的动态,回复朋友们接踵而来的点赞。在北方寒意料人的季节,穿着一身沙滩裙在三亚度假着实让人向往。

“艾米此行是受到三亚旅游委的邀请,与男友内森一起来体验三亚的海湾之美。此次我们主动邀请了10多个生活在中国的外国人,他们都是第一次来三亚。”三亚国际旅游营销中心主任乔丽华介绍说,主动邀请源于旅游整治后对三亚旅游市场的自信。

在两天的行程中,艾米先后体验了沿清水湾和海棠湾海岸线阳光骑行,在海棠湾天房洲度假酒店练习海边瑜伽,与男友一起潜入太阳湾海水里与鱼儿嬉戏等活动。在三亚的最后一晚,他们在三亚湾等到了令人心醉的海上日落,望着落日余晖在海面和沙滩上绘出的斑斓光影,正在学中文的内森连连赞叹,太棒了,太美了。

三亚因海湾而闻名,长达258.6公里的海岸线,分布着亚龙湾、大东海湾、三亚湾、海棠湾等19个海湾和西岛、东岛等40个岛礁。海棠湾作为三亚其中一块高品质的海滨湾区,美好的愿景如今已实现大半。行驶在海棠湾沿线,高端酒店林立,全球最大的单体免税店——三亚国际购物中心游客如织,道路平整宽阔,两侧点缀着独具热带特色的棕榈、三角梅等植物,整个海棠湾现代化的基础设施与原生

态的热带美景浑然一体。

海棠湾有22公里海岸,14公里内河,热带滨海旅游资源富集。时任海棠区委书记林海说,海棠湾大滨海发展的主线是以酒店带为支撑、蜈支洲岛为支点、内河水系为特色骨架的旅游功能主线。

这两天,住在三亚海棠民生威斯汀度假酒店的余浩一直期待拍一张以海上日出为背景的婚纱照,以象征美好生活的开始。“三亚的海景美得让人心动,我们要用最美丽的风景见证我们的爱情,”余浩说,酒店为她选了一处面海的大草坪,帮她圆了这个梦,让她办了一个称心如意的婚礼。

“天价房”“高房价”曾让游客对三亚望而兴叹。“现在每年都有新酒店开业,可供游客选择的越来越多,各酒店必须通过做创新比特色,练内功拼服务,拓展渠道“抢”客源。度假酒店性价比越来越高,除了价格整体在下调,各酒店还将特色菜、婚庆游、亲子活动等融入产品中,且越来越丰富。”三亚海棠区旅游文体局局长叶凯中说,以亲子主题酒店为例,人均消费300元可享受儿童主题系列套餐服务,还有专人陪伴孩子。

“婚庆游、亲子游等让海棠湾度假的内容更加丰富,给三亚休闲度假带来了新气象、新感受和新动力。婚庆旅游市场前景广阔,仅去年到三亚拍婚纱照的新人就达30万对,共举办岛外婚礼2000场,年产

值预估近60亿元。”三亚市旅游委副主任郑聪辉说,三亚旅游委统计的最新数据显示,仅今年9月,四大海湾沿海一线酒店共举办婚礼76场,其中包括来自北京、上海、浙江、厦门等岛外婚礼60多场,每场婚礼最高消费45万元,最低消费1.5万元。

从凤凰机场沿三亚湾路直行,随时都可看到一对对情侣在海边相依拍照,椰树摇曳,海天一色,拍婚纱照的人们在海岸线上构成最浪漫风景,看过不禁感叹:爱她就带她来三亚。

很多人觉得来三亚旅游不出门看海、不下海潜水,就叫没到过三亚,所以越来越多的游客会选择海上娱乐项目。自2013年电影《私人订制》在蜈支洲岛取景拍摄后,蜈支洲岛被更多游客所熟悉和向往,是游客们心中海岛度假休闲及海上运动娱乐的最佳景点。

来自西安的郝磊说,花1599元即可乘坐电瓶车进行环岛之旅,在九曲十八弯的狭窄道路上目睹怪石嶙峋、惊涛巨浪拍打岩石的壮观,又可在动感飞艇上狂欢尖叫,还可在拖曳伞体验从空中直飞大海的感觉……“为了让游客深度体验大海,蜈支洲岛推出‘一价全包’产品套餐,包括潜水、海钓、滑水、帆船、拖曳伞等30余项海上娱乐项目,让游客可以更好地‘玩海’。”三亚蜈支洲岛旅游区总裁孙林说。

(下转二版)

深港通 12月5日开通

据新华社北京11月25日电(记者王都鹏 刘慧)中国证监会与香港证监会25日发布联合公告,中国证监会与香港证监会决定批准深圳证券交易所、香港联合交易所有限公司、中国证券登记结算有限责任公司、香港中央结算有限公司正式启动深港股票交易互联互通机制。深港通下的股票交易将于2016年12月5日开始。

联合公告指出,目前,深港通交易结算、额度管理等相关业务规则、操作方案及监管安排均已确定,技术系统准备就绪,市场培育和投资者教育取得良好结果,并制定了有针对性的应急预案。

同时,中国证监会、香港证监会已就深港通项目涉及的跨境监管合作原则和具体安排达成共识,并签署了监管执法合作备忘录,以加强双方执法合作,采取有效行动,打击各类跨境违法违规行,维护深港通正常运行秩序,保护投资者的合法权益。

距2016海天盛筵——第七届中国游艇、航空及时尚方式展美丽绽放

还有13天

海天盛筵——三亚人自己的世界品牌